
 
   

 
I. LAYUNIN 

 

 
A.​Pamantaya ng 

Pangnilalaman 

Naipamamalas ng mag-aaral ang pag-unawa sa 
kanyang mga pangarap at mithiin. 

B.​Pamantayan sa 
Pagganap 

Naisasagawa ng mag-aaral ang paglalapat ng 
pansariling plano sa pagtupad ng kanyang mga 
pangarap.  

C.​Mga Kasanayan sa 
Pagkatuto 

Isulat ang code ng 
bawat kasanayan. 

Naipapaliwanag na ang mga pangarap ang 
batayan ng mga pagpupunyagi tungo sa 
makabuluhan at maligayang buhay. 
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II. NILALAMAN Mangarap Ka! 

 III.KAGAMITANG 
PANTURO 

Laptop, Mga Larawan 

A. Sanggunian  

1.​Mga pahina sa 
Gabay ng Guro 

Pahina 143 

2.​Mga pahina sa 
Kagamitang 
Pang-Mag-aaral 

 
Pahina 268-293 

3.​Mga pahina sa 
Teksbuk 

Pahina 268-293 

4.​Karagdagang 
Kagamitan mula sa 
portal ng Learning 
Resource 

 

B. Iba pang 
Kagamitang 
Panturo 

Laptop, Mga Larawan 

IV. PAMAMARAAN 
 

 
A.​Balik-Aral sa 

nakaraang aralin at/o 
pagsisimula ng 
bagong aralin 

 
-Ano ang kontribusyon ng pamilya sa paghubog ng 
iyong pagkatao?  

 
B.​ Paghahabi sa 

layunin ng aralin 
A.    B.    C.                         
-Ano ang masasabi mo tungkol sa larawan A? 
-Sa larawan B? 
 -Ano naman ang masasabi mo sa larawan C? 

 May pagkakaiba ba ang panaginip, pantasya at 
pangarap? 
Anu-ano ang pagkakaiba nito? 



C.​ Pag-uugnay ng 
mga halimbawa sa 
bagong aralin 
 

D.​ Paglalakbay ng 
bagong konsepto at 
paglalahad ng 
bagong kasanayan 
#1 

Basahin at unawaing mabuti ang liriko ng kantang 
“Mangarap Ka”. (Maaari ring pakinggan ang awit.) 

 
Nasiyahan ka bas a himig ng awit? 

 
E.​Paglalakbay ng 

bagong konsepto at 
paglalahad ng 
bagong kasanayan 
#2 

Ayon sa awit, bakit mo kailangang mangarap? 
Anong ibig sabihin ng unang saknong? 
Ano ang hamon ng mensahe ng kanta sa taong 
mababa ang tingin sa sarili o walang tiwala sa 
sarili? 

 
F.​Paglinang sa 

Kabihasaan 
(Tungo sa Formative 

Assessment) 

Sinasabing lahat ng tao ay nananaginip, lahat din 
ay may kakayahang magpantasya ngunit hindi 
lahat ay nangangarap. Ano ang dahilan kung bakit 
hindi lahat ng tao ay nagangarap? 

 
G.​ Paglalapat ng aralin 

sa pang-araw-araw 
na buhay 
 

 
Ano nga ba ang pangarap? 
Ikaw ba ay may pangarap din? 
Ano ang mga hakbang na iyong ginagawa upang 
matupad ang iyong mga pangarap? 
 
 

​  
H.​ Paglalahat ng 

Aralin 
​  

Kapag tayo ay natutulog, nararanasan nating 
managinip, ngunit an gating panaginip ay hindi 
totoo. Kung tayo din ay nagpapantasya, ito’y 
kathang-isip lamang at hindi totoo. Ngunit kapag 
tayo ay nangangarap, gumagawa tayo ng hakbang 
upang maisakatuparan ang ating mga pangarap. 

 
I.​ Pagtataya ng Aralin 

 

Ipaliwanag kung bakit ang mga pangarap ang 
batayan ng mga pagpupunyagi tungo sa 
makabuluhan at maligayang buhay. 
​ Rubrik: 
10 puntos- Malinaw at maayos na naipaliwanag 
ang paksa. 
8 puntos – Naipaliwanag ang paksa ngunit 
di-gaanong malinaw at maayos. 
6 puntos – Hindi nagawang maipaliwanag ang 
paksa. 

 Gumupit ng mga larawan ng mga taong 
nagtagumpay sa buhay. Ano ang mga hakbang na 



J.​ Karagdagang 
gawain para sa 
takdang-aralin at 
remediation  

kanilang ginawa upang maisakatuparan ang mga 
ito? 

      V. MGA TALA  
VI. PAGNINILAY  

 A. Bilang ng 
mag-aaral na 
nakakuha ng 80% sa 
pagtataya 

 

 B. Bilang ng 
mag-aaral na 
nangangailangan ng 
iba pang gawain para 
sa remediation 

 

 C. Naktulong ba ang 
remedial? Bilang ng 
mag-aaral na 
nakaunawa sa aralin 

 

 D. Bilang ng mg 
mag-aaral na 
magpapatuloy sa 
remediation 

 

 E. Alin sa mga 
istratehiyang pagtuturo 
ang nakatulong ng 
lubos? Paano ito 
nakatulong? 

 

 F. Anong suliranin ang 
aking naranasan na 
solusyunan sa tulong 
ng aking punungguro 
at superbisor? 

 

 G. Anong kagamitang 
panturo ang aking 
nadibuho na nais kong 
ibahagi sa mga kapwa 
ko guro? 

 

 

 
 


